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3060 Ägypten,   50 Pfund 15.11.1919.  Pick 15. Unterschrift Rowlatt. .................................................................... gebraucht 70,-

3061  - 50 Pfund 7.12.1944.  Pick 15. Unterschrift Nixon.......................................................................................... gebraucht 40,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3062  - 10 Pfund 7.6.1940.  Pick 23a. Unterschrift Cook. .......................................................... Mittelknick, leicht gebraucht 60,-

3063 Äthiopien,   10 Thalers 1.5.1932.  Pick 8. .......................................................................................... stärker gebraucht 25,-

3064  - 500 Thalers 29.4.1933.  Pick 11.................................................................................. kleine Nadellöcher, gebraucht 100,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3065 Algerien,   100 Nouveaux Francs 3.6.1960.  Pick 121b .................................................................................. gebraucht 30,-

3066  - 10 und 50 Dinars 1.1.1964.  Pick 123 und 124.  LOT 2 Scheine............................................Nadellöcher, gebraucht 25,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3067 Angola,   10 Angolares 1926.  Pick 67. ........................................................................................................... gebraucht 40,-

3068 Argentinien,   50 Pesos 1861.  Pick S 222. .................................................................................................... gebraucht 30,-
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3069 Bahamas,   Dollar 1974 (1992) und 5 Dollars 1974 (1984).  Pick 43 und 45b.  LOT 2 Scheine ......... fast kassenfrisch 30,-

3070 Belgisch Kongo,   20 Francs 15.9.1937.  Pick 10f ................................................................................stark gebraucht 40,-

3071  - Ruanda-Urundi,    10 Francs 31.8.1952.  Pick 22............................................................kl. Brandlöcher, gebraucht 20,-

3072 British Nordborneo,   Dollar 11.10.1924.  Pick 15 ................................................................................stark gebraucht 40,-

3073 Burma,   5 Rupien o.D.(1937).  Unterschrift Kelly. Pick 1a........... oberer Rand Ausriß, zwei Nadellöcher, gebraucht 40,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3074 China,   The Ningpo Commercial & Savings Bank Ltd.   10 Dollars Januar 1934.  Pick 550. ...........stark gebraucht 25,-

3075  -   10 Tiao 1928.  Pick S 1080. ........................................................................................................................ gebraucht 40,-

3076  -   10 Dollars 1.5.1933.  Pick S 2280.  "The Canton Municipal Bank" ............................................................. gebraucht 30,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3077  - 100 Dollars 1.1.1924.  Pick S 2955.  "Provincial Bank of the Three Eastern Provinces".....................stark gebraucht 50,-

3078  - 500 Yuan 1943.  Pick J 28. ............................................................................................................... fast kassenfrisch 25,-

3079  -   10 Yuan o.D.(1944).  Pick J 81. .................................................................................................................. gebraucht 20,-

3080  -  LOT  von  8  Scheinen.     Pick  70b,   J 76 (MBT),   J 88A,   J 90,   S 2402,   S 2421,   S 2429,   M 25a.
......................................................................................................................................... gebraucht bis kassenfrisch 40,-
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3081 Dominikanische Republik,   5 Pesos o.D.  Pick S 133 ................................................................... gelocht, gebraucht 20,-

3082 Französisch Westafrika,   50 Francs 14.3.1929.  Pick 9 Bc .......................................................................... gebraucht 40,-

3083  - 100 Francs 27.12.1948.  Pick 40.............................................................................................Nadellöcher, gebraucht 15,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3084 Guadeloupe,   100 Francs o.D. (1934/44).  Pick 16. ................................. minimaler Abriß, etwas fleckig, gebraucht 180,-

3085 Guernsey,   Pfund o.D. (ab 1991) und 5 Pfund o.D.(1990-95).  Pick 52 und 53.  LOT 2 Scheine..... gebraucht/sauber 15,-

3086 Jersey,   Pfund o.D.(1976-88) "PB" und o.D.(1993).  Pick 11 im Folder und 20.  LOT 2 Scheine ..............kassenfrisch 20,-

3087 Kanada,   BANQUE D'HOCHELAGA  10 Dollar 2.1.1917.  Pick S 812... Mehrere kleine Einrisse, stärker gebraucht 50,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
3088 Martinique,     100 Francs  o.D.  (1932/1945).     Pick  13

.................................................Heftlöcher, Rostflecke, Einrisse, unten rechts kleiner Ausriß, stärker gebraucht 100,-

3089 Niederlande,   20 Gulden 19.3.1941.  Pick 54.  LOT 4 Scheine mit fortlfd. Nummern..........................kaum gebraucht 40,-

3090  - 20 Gulden 19.3.1941.  Pick 55.  Mit Überdruck "AMSTERDAM" .................................................................. gebraucht 20,-

3091  - 10 Gulden 28.7.1941.  Pick 56b.  LOT 3 Scheine mit fortlfd. Nummern. .......................................... fast kassenfrisch 20,-

3092  - 10 Gulden 29.7.1941.  Pick 56b.  LOT 5 Scheine mit fortlfd. Nummern. .......................................... fast kassenfrisch 35,-

3093  - 1 Gulden  1.10.1938 (34),  8.8.1949;    2.50 Gulden  1.10.1938 (27);    10 Gulden   17.4.1941,  3.9.1941,  2.10.1941, 
15.1.1943(2),   23.3.1953;    20 Gulden  17.12.1940;    25 Gulden  1.5.1939,  10.4.1955  und  50 Gulden  10.1.1941. 
LOT 72 Scheine................................................................................................. sehr stark gebraucht bis gebraucht 25,-
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3094 Österreich,   LOT von 249 Scheinen.  1 Krone bis 100 Kronen o.D.(1919).................. stark gebraucht bis gebraucht 20,-

3095  - Mittelberg,  P. Meusburger, Metzgerei  5 Reichsmark o.D.  Schöne -- (3025) .............................. fast kassenfrisch 25,-

3096  - St. Aegyd a. N.  10, 20 und 50 Heller  o.D.. Alle mit verschiedenen Buchstaben.  LOT 80 Scheine...........meist ksfr. 30,-

3097  - Briefmarkenalbum mit 515 meist verschiedenen Notgeldscheinen. ............................................ meist kassenfrisch 40,-

3098 Polen,   20 Zlotych  1.7.1948.   Pick 137    LOT 10 Scheine (teilweise mit fortlfd. Nummern) ............ fast kassenfrisch 20,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3099 Portugiesisch Guinea,   2500 Reis 1.3.1909.  Pick 2.......................................................... Eckabriß, stark gebraucht 40,-

3100 Russland,   3 Rubel 1905 (Pick 9); 10 Rubel 1909 (Pick 11); 500 Rubel 1912 (Pick 14, leicht gebraucht); 5 Rubel o.D. 
(Pick 35); 250 Rubel 1917 (Pick 36).  LOT 5 Scheine............................................... leicht gebraucht bis gebraucht 25,-

3101 Schottland,   Royal  Bank  of  Scotland,  Edinburgh      Scheck   vom   13. 3. 1902   über   59  Pfund   19  Shillings. 
Mit Perforation "PAID" .................................................................................................................................. gebraucht 30,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3102 Schottland,   The Comercial Bank of Scotland  1 Pfund 2.1.1914.  Pick S 323 .................................stark gebraucht 50,-

3103 Schweiz,     20 Franken 10.2.1971.  Pick 45s..............................................................................................kassenfrisch 20,-

3104  -   50 Franken   5.1.1970.  Pick 48j..............................................................................................................kassenfrisch 40,-

3105  - 100 Franken 10.2.1971.  Pick 49m ...........................................................................................................kassenfrisch 60,-

3106 Tunesien,   50 Francs 2.1.1929.  Pick 9 (Überdruck auf Algerien Pick 80)..................................................... gebraucht 20,-
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3107 U.S.A.,   10 Dollars 1901.  Pick 185 ........................................................................................................stark gebraucht 200,-

3108  - 10 Golddollar 1922.  Pick 274 ....................................................................................................................... gebraucht 30,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3109  - Dollar  Silver Certificate  Serie 1899.  Pick 338............................................................................................. gebraucht 50,-

3110  - Dollar  Silver Certificate  Serie 1923.  Pick 342............................................................................................. gebraucht 25,-

3111  -   500 Dollars 1934.  Pick 434. ....................................................................................................................... gebraucht 380,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3112  - 1000 Dollars 1934.  Pick 435. ....................................................................................................................... gebraucht 800,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 L O T S      L O T S      L O T S 

3113 LOT von 2 Anweisungen. 5000 Lev 1949 und Schweden, 6 Skilling 1857. ................. 1x zweifach gelocht, gebraucht 20,-
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 L O T S      L O T S      L O T S 

  

3114 LOT von 7 modernen Scheinen.  Darunter Port. Guinea,  50 Escudos 1971.  Pick  44.  Mosambik,  Pick  116  bis  119.
......................................................................................................................................................................kassenfrisch 30,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3115 LOT von 10 modernen Scheinen. Darunter Port. Guinea, 100 Escudos 1971. Pick 45. .............................kassenfrisch 34,-

  

3116 LOT von 24 modernen Banknoten aus aller Welt. Darunter Australien, 5 Dollars; Großbritannien, 1 Pfund (2),  5 Pfund 
Kanada, 2 Dollars 1986(2); 5 Dollars 1979, 1986. .............................................................. gebraucht bis kassenfrisch 20,-

  

3117 LOT von 33 meist kassenfrischen modernen Scheinen.  Darunter Japan,  1000 Yen  1963  (gebraucht)  und  Portugal, 
20 Escudos 1964............................................................................................................................... meist kassenfrisch 25,-

  

3118 LOT von 103 Scheinen aus aller Welt (meist vor 1950).   Schwerpunkte:  Griechenland,  Italien,  Österreich,  Spanien, 
Türkei.............................................................................................................................. stark gebraucht bis gebraucht 30,-

 

 
 
 
 
    

D O K U M E N T E 
 

3119 Berlin,    Werbekarten  der  Firma Hermann Protz, Leihbibliothek, Buch- und Papierhandlung. Rixdorf bei Berlin  
Jede Karte mit zwei farbigen Wappenabbildungen.  LOT 33 verschiedene Karten. ....................................Ungebraucht 25,-
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W E R T P A P I E R E 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

W E R T P A P I E R E 
 

3120 DEUTSCHE EISENBAHN (Aktien, wenige mit Kupons): Allgemeine Lokalbahn- und  Kraftwerke  Aktie  über  100 RM, 
Berlin im Januar 1942.  Berliner Nord-Eisenbahn-Gesellschaft,  Stamm - Prioritäts - Actie  über  200 Thaler  Preußisch 
Courant, Berlin 1.Juli 1870. Butzbach - Licher  Eisenbahn - AG  zu  Butzbach  in  Hessen,  Schuldverschreibung  über 
1000 Mark, Butzbach 1.April 1904. Deutsche Eisenbahn-Betriebs-Gesellschaft, Stamm - Aktie über 1000 Mark,  Berlin 
15.März 1923.  Wie zuvor,  Aktie  über  300 DM,  Hameln  1.Mai  1952.  Eulengebirgsbahn - AG,  Stamm - Aktie  über 
1000 Mark, Reichenbach i.Schl. 1.Juli 1901. Kleinbahn-Aktiengesellschaft Thorn-Leibitsch,  Stamm-Aktie  1000  Mark, 
Thorn 20.April 1903. Liegnitz - Rawitscher  Eisenbahn - Gesellschaft,  Vorzugs - Aktie  A.  über  1000 Mark,  Rawitsch 
31.3.1898.  Niederlausitzer – Eisenbahn - Gesellschaft,  Stamm - Actie  über  1000 Mark,  Berlin  1. 4. 1898.  Teltower 
Eisenbahn AG Berlin, Aktie über 10.000 Mark, Berlin März 1923. Vereinigte Eisenbahnbau-und Betriebs-Gesellschaft, 
Actie über 1000 Mark, Berlin 19.12.1895. Ziederthal-Eisenbahn-Gesellschaft Landeshut i.Schl., Aktie über 1000 Mark, 
Landeshut 1.3.1900. Beigegeben Mappe mit 17 Schriftstücken (meist handschriftlich) wie z.B.Frachtbrief, "Bewilligung 
zur Eheschließung", Bestallung zum Reichsbahnobersekretär. Sowie über 50 Bilder (Kopien)  aus  den  Anfängen  der 
deutschen Eisenbahn, meist A3 Format (Bahnhöfe/LokomotivenAktien).    Interessanter Posten für den Eisenbahn-
Liebhaber………………………………………………………………………………………………….ordentlich/gebraucht 500,-




